



CUPLAJUL BUCUREȘTEAN FEMININ DOMINĂ ETAPA A X-a

Doar trei meciuri in intrecerea masculină

Participarea echipei românești în prima mână a cupelelor continentale la handbal a fragmentat etapa a VIII-a a campionatului masculin.

Secția se poate depărta de „locurile fierbinti” în cazul unei victorii asupra formației timisorene A.E.M. aflată și ea într-o situație dificilă.

FEMININ
Etapa a X-a
BUCUREȘTI: Confecția - A.E.M. Timișoara (sala Rapid, ora 9)
Rapid - Mureșul Tg. Mureș (sala Rapid, ora 10,15)
BRASOV: Rulmentul - Progresul București
ZALĂU: Textila I.A.S. - Chimistul Rm. Vilcea
PLOIEȘTI: Textila Dorobanțului - Hidrotehnica Constanța

MASCULIN
Etapa a VIII-a
ORADEA: Constructorul C.S.U. - „U” Cluj-Napoca
CRAIOVA: Universitatea - Independenta Carpați Mirșa
TIMIȘOARA: Politehnica - Dinamo Brașov

Rulmentul are prima șansă în meciul cu Progresul, a cărei poziție de „lanternă” se... consolidează.

Etapa a V-a în campionatul de rugby

STEAUA JOACĂ LA ARAD, DINAMO LA PETROȘANI...

Campionatul de rugby programează mine partidele etapei a V-a. Un singur meci are loc în Capitală: Olimpia M.G. - Metalurgistul Cugir.

vitei Rosii, ca și C.S.M. Sibiu în fața studenților ieleni. În seria secundă, este de așteptat ca C.S.M. Suceava să-și păstreze și după etapa a cincea invincibilitatea.

pentru echipa bucovineană. Derbyul seriei secundă se va disputa însă la Cluj-Napoca, unde „universitarii” din localitate vor primi replica colegilor lor din Timișoara.

PROGRAMUL ETAPEI A V-a ȘI ARBITRII

Table with 2 columns: Location and Match details (e.g., Arad: GLORIA P.T.T. - STEAUA, teren Gloria ora 10; Sibiu: C.S.M. - POLITEHNICA IAȘI, teren Dumbrava ora 9,30)

Table with 2 columns: Location and Match details (e.g., București: OLIMPIA M.G. - METALURGISTUL CUGIR, teren Olimpia ora 9,30; Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA 16 FEBR. - POLITEHNICA TIMIȘOARA, teren V. Babeș - ora 11)

LA ÎNCHEIEREA CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE OINĂ

(Urmare din pag 1)

cu conducătorii de joc la fiecare decizie care nu le convine. În meciul C.P.B. - Energia Rimnicelu (jud. Buzău) din prima mână...

surse să mai ciștige meciul cu pricina, continuând astfel lupta pentru un loc pe podiumul campionatului.

La începutul sezonului competițional, organele sportive locale și ceilalți factori cu atribuții în dezvoltarea bazei de masă a sportului nostru...

PUGILIȘTII DE LA STEAUA AȘTEAPTĂ

CU ÎNCREDERE TURNEUL FINAL

Doar doi sportivi de la Farul prezenți pe ringul bucureștean!

Au mai rămas puține ore până la gongul inaugural al turneului final al Campionatelor naționale de box pentru seniori...

nu facă tot ceea ce poate pentru a o continua cu succes. L-am întrebant pe antrenorul principal de la Steaua...

I-am părăsit pe sportivii din Calea Plevnei cu convingerea că aici se muncește bine și că la turneul final vor avea o evoluție demnă de reținut.

Paul IOVAN

Duminică, în finalele „naționale”

DUMITRU HĂRĂDĂU - LAURENȚIU BUCUR și LUCIA ROMANOV - D

Finalurile de dublu sînt programate

Un an întreg este așteptat un campionat național, fiecare gîndindu-se că doar-doar se va lîva pe firmamentul tenisului...

HIPISM

Iezna, 3. Tușan. Cota : cișt. 1,00, ord. triplă 46. Cursa a II-a : 1. Soneta (Florea) 1:33,3. 2. Daciana. Cota : cișt. 4, ev. 9.

Rezultate tehnice : Cursa I : 1. Galaxia (Tănase) 1:31,1, 2. distă, realizînd un nou record valoros, iar Galaxia, acoperînd un parcurs corect...

Azi - ultimul premiu clasic al anului. Miine dimineață, pe hipodromul din Ploiești, se va desfășura „Premiul Agriculturii”...

Cele 24 feminine. „B” de la cîmpul de tenis. Cele 24 feminine „B” de la cîmpul de tenis...

ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE. Cu acest prilej vi se oferă șansa de a ciștiga: AUTOTURISME „DACIA 1300”...

ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE. Cu acest prilej vi se oferă șansa de a ciștiga: AUTOTURISME „DACIA 1300”...

ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE. Cu acest prilej vi se oferă șansa de a ciștiga: AUTOTURISME „DACIA 1300”...

RĂSPUNDE Jon Postasy

Nelu Quintus, Ploiești. Un carten dedicat echipelor Dinamo și Universitatea Craiova, care s-au calificat în turul al doilea al competițiilor europene...

Mihai Lascu, București. Observația dv. este justă: unii spectatori reclamă loviturile de la 11 m pentru așa-zise hențuri...

Marin Stoicu, Brașov. Niciodată nu este prea târziu, pentru a te afirma atât în șah, cât și în alte sporturi. Dar este mai bine să te luai exemplu după Florin Gheorghiu...

14 OCTOMBRIE 1984 TRAGERE EXCEPTIONALĂ

LOTO



BANI AUTOTURISME. EXCURSII în R S Cehoslovaca

Cu acest prilej vi se oferă șansa de a ciștiga:

- AUTOTURISME „DACIA 1300” la ambele faze ale tragerii.
● CIȘTIGURI ÎN NUMERAR.
● SE EFECTUEAZĂ 7 EX-TRAGERI în două faze, cu un total de 66 numere.
● SE CIȘTIGĂ ȘI CU 3 NUMERE din 18 sau din 24 extrase.
● BILETELE DE 25 LEI VARIAN-ȚA au drept de partici-pare la toate extrage-ri-le.

ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

AZI - ULTIMUL PREMIU CLASIC AL ANULUI

Miine dimineață, pe hipodromul din Ploiești, se va desfășura „Premiul Agriculturii”, ultima alergare clasică a anului...

Joi după-amiază s-au desfășurat obișnuitele 7 alergări de trap, în care antrenorii G. Tănase și F. Pașcău au obținut câte două victorii.

Rezultate tehnice: Cursa I: 1. Galaxia (Tănase) 1:31,1, 2. distă, realizînd un nou record valoros, iar Galaxia, acoperînd un parcurs corect, și-a dominat cu autoritate adversarii.

IN

BRAILA Campionat track, re-tinat v-pista star-locate la a C.S.

Conduc samentul tulul de raveț a tercul a la Steaua angajați pe podiu produs în tînărul m-ntrecut nevoit să în cursa Postolach mul loc bianului arbitral Carp, fă-descalific Postolach

AST

DIV

Astăzi putele o tului Div-tenis de gurind turului perioadă formații avut tim-gătească să evolu-rior celu-nuit în toate că

partea de-țiu Bucur în bine, în-noscut li-trei seturi legul de resti), pe 6-0, 6-4. Scurte, fost semi-Romanov într-o ex-ia a lăsat foarte Aurelian care a și în ace-mne re-tenit pentru că club Mar-tul repre-sa este care tehn-bul să se-laită „sem-rei Eleone-Dana Mo-drept de Tache (D-care a înv-dar, dum-nerurile de înțim în-național Laurențiu-nov - în la 13,30 -

IN

Cele 24 feminine. „B” de t-cerea mî-nue pînă vor dispu-urneelor rice 1-6 ș-gura au l-C.S.E. Bra-Comerț ul-telehnica Fleni - C-țelui C.S.U. Petroșani, tomatice

ADMINIS

● ASTĂZİ dînd se m-ctu nume-tractiva NALA LO-trie a.c., toturisme în R.S. C-sume de b-● După în-căpînd că n-ică 14 o-



